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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

СОРОК СЬОМА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

«16» серпня 2018 року                 м.Старобільськ                                           №47/2

Про  підсумки  роботи  житлово-
комунальних   підприємств
м.Старобільська  в  осінньо-зимовий
період  2017-2018  рр.   та  план
підготовки  об’єктів  житлово-
комунального  господарства  та
соціальної  сфери  до  роботи  в
осінньо-зимовий період 2018-2019рр. 

Керуючись  п.11  ч.1  ст.26,  59  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»,  заслухавши  інформацію  заступника  міського
голови з питань діяльності виконавчих органів про підсумки роботи житлово-
комунальних  підприємств  м.  Старобільська  в  осінньо-зимовий  період  2017-
2018 рр. і заходах щодо підготовки об’єктів житлової та соціальної сфери до
роботи  в  осінньо-зимовий  період  2018-2019рр.,  Старобільська  міська  рада
Луганської області

ВИРІШИЛА:

1.  Інформацію про підсумки роботи житлово-комунальних підприємств
м. Старобільська в осінньо-зимовий період 2017-2018 рр. та план підготовки
об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в
осінньо-зимовий період 2018-2019рр. прийняти до відома.

2. Комунальному  підприємству  “Благоустрій  м.Старобільськ”
Старобільської міської ради Луганської області вести відповідну претензійно-
позивну роботу з абонентами, які мають заборгованість за надані послуги;

3. Підприємствам, які надають житлово-комунальні послуги на території
м.Старобільська,  своєчасно  повідомляти  виконавчий  комітет  Старобільської
міської ради про проведення відновлювальних та ремонтних робіт на об’єктах
благоустрою  м.  Старобільська,  мережах  водопостачання  та  водовідведення,
мережах тепло та газопостачання, електричних мережах.

4.  Відділу житлово-комунального  господарства  та  комунального  майна
виконавчого  комітету  Старобільської  міської  ради  контролювати  термін
виконання  ремонтних  робіт  при  виникненні  аварійних  ситуацій  на  мережах
теплопостачання,  водопостачання  та  водовідведення  у  відповідності  до
термінів ліквідації аварій на даних мережах.   
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5.Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника
міського голови з  питань діяльності  виконавчих  органів Ковальова  А.  А.  та
постійну комісію міської ради з питань інфраструктури міста.

 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА               (оригінал підписано)                    Я. М. ЛІТВІНОВА


